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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu
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Az országgyűlés igazságügyi bizott-
ságának tagjai előző éjjel kapták meg 
azt a javaslatot, amit másnap a testü-
let fideszes többsége elfogadott, így a 

bizottság nevében be is nyújtották az 
Országgyűlésnek. A módosítóban az 
összes budapesti választókerületet át-
alakítják, számukat kettővel csökkentve. 

Cserébe Pest megyében ket-
tővel több választókerület jön 
létre. A javaslat arra hivatkozik, 
hogy míg Budapest lakosság-
száma csökkent, az agglomerá-
cióé meredeken nőtt. Ez igaz 
is, bár szakértők szerint ezt a 
különbséget egy választóke-
rülettel is meg lehetett volna 
oldani. Csak hát Budapesten 
szinte minden választókerület-
ben veszíteni szokott a Fidesz. 
Egyébként Tolna és Somogy 
megyében is indokolt lenne át-
alakítani a választókerületeket, 
de azokhoz nem nyúltak, talán 
mert ott jellemzően fideszes 
győzelmek születnek.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Így lehet csalni a választási 
törvény átírásával
Másfél év múlva lesznek az országgyűlési választások, de a Fidesz már 
most elkezdte úgy átírni a jogszabályokat, hogy az a számára legyen majd 
kedvező. Az egyik trükk a választási körzetek határainak átrajzolása, amely-
nek lehetséges hatását jól szemlélteti a mellékelt ábránk.

Ezt lehet elérni a  választási 
körzethatárok megváltoztatásával

Mind az 5  
választókerületben

60 százalékkal legyőzi
a pöttyös párt a csíkos 

pártot.

A körzethatárok 
átrajzolásával a 

csíkos párt 3 körzetet 
nyer, a pöttyös csak 

kettőt.

Január közepétől a felhasználók azt fog-
ják tapasztalni, hogy az ügyintézős olda-
lakon a belépés gombra kattintva a je-
lenlegi Ügyfélkapu, Ügyfélkapu+ és DÁP 
mobilalkalmazás opciók helyett már csak 
két lehetőség lesz elérhető: az Ügyfélka-
pu+ és a DÁP mobilalkalmazás.

Ettől kezdve az olyan kevésbé elter-
jedt megoldások, mint az elektronikus 
személyi igazolvány, a telefonos azono-
sítás és az arcképes azonosítás sem lesz 
használható a belépésre.

Az Ügyfélkapu+ ugyanaz, mint az 
Ügyfélkapu, csak ki van egészítve egy 

kicsit bonyolultabb (kétfaktoros) azonosí-
tással. Az eddig használt felhasználónév 
és jelszó nem változik, csupán arról van 
szó, hogy ezeket megadva a mobilesz-
közünk segítségével igazolni kell, hogy 
tényleg mi lépünk be valamelyik rend-
szerbe, és nem valaki más próbál vissza-
élni az adatainkkal.

A gyakorlatban ez úgy néz ki, hogy az 
okostelefonunkra le kell tölteni a javasolt 
hitelesítő alkalmazások egyikét. Ha nincs 
ilyen telefonunk, akkor internetre kap-
csolt számítógéppel is regisztrálhatunk.

Forrás: www.24.hu

Januártól módosul az Ügyfélkapu
2025. január 16-án az Ügyfélkapu néven ismert belépési megoldás meg-
szűnik, ami a gyakorlatban annyit tesz, hogy pusztán felhasználónév és 
jelszó segítségével nem lehet majd belépni a különböző ügyek intézésére 
szolgáló állami webfelületre.
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(Folytatás az 1. oldalról)
De az igazi trükk nem ez, hanem a 

választókerületek határainak átrajzolása. 
Mivel a korábbi választások eredményei 
alapján lehet tudni, hogy merre laknak 
többen a Fideszt és merre az ellenzéket 
támogatók, a választási kerületek határa-
inak átrajzolgatásával akár az ellenkező-
jére lehet átfordítani a korábbi választási 

eredményeket, ami jól látszik a mellékelt 
ábránkon.

A mostani javaslat szerint például az 1. 
számú választókerülethez csatolnak ré-
szeket az I., az V., a VI., a VII., a XI. és XII. ke-
rületekből. Nyilvánvalóan abból a célból, 
hogy a Fidesz javára próbálják billenteni 
a 2026-os választás végeredményét.

Forrás: www.444.hu

Jövőre az eddiginél is egyharmaddal 
több jut sportra
A kiemelt sportegyesületek és a nagyobb 
sportági szövetségek költségvetési tá-
mogatása is megnövekszik 2025-ben, 
de az igazán sok pénzt a létesítmények 
fenntartása fogja elvinni.

Nehéz időket él át az ország, nagyon 
meg kell válogatni, mire költ az állam. 
A  2025-ös költségvetési javaslatból vi-
szont az derül ki, hogy a sportra mindig 
jut bőségesen. Míg 2024-ben 215 milliárd 

forint ment el a költségvetésből sporthoz 
kapcsolódó célokra, 2025-ben már 284 
milliárd. Ez 32 százalékos növekedés egy 
év alatt. A  kiemelt sportegyesületek tá-
mogatására a jelenlegi 14,6 után jövőre 
17,5 milliárd forint megy el.

A sporttal kapcsolatos ingatlanok 
fenntartása pedig épp triplaannyiba ke-
rül, mint idén: 13,3 helyett 39,9 milliárd 
forintba.� Forrás: www.hvg.hu

Napi 400 milliós büntetés az Uniótól
Orbán Viktor felesleges makacskodása miatt Magyarországtól minden nap 
400 millió forintot vonnak el, mert nem hajtjuk végre az uniós bíróság egyik 
ítéletét. A kormány viszont azt hazudja, hogy a büntetést azért kaptuk, mert 
nem engedünk be illegális migránsokat.

Az Európai Unió bírósága rekordbünte-
tést szabott ki Magyarországra egy ko-
rábbi bírósági döntés végre nem hajtása 
miatt. Ez egyszeri 200 millió eurós, vala-
mint a végre nem hajtásáig további napi 
egymillió eurós büntetést jelent. Mivel 
mindeddig nem fizettünk, a napi egymil-
lió eurós büntetőrészletből első körben 
93 millió euróról, majd újabb 60 millióról 
küldött „csekket” Brüsszel. Így a jelenleg 
már 144 milliárd forintnak megfelelő – és 
folyamatosan növekvő – összeget levon-
ják minden olyan kifizetésből, amelyet 
Magyarország kap az uniós kasszából.

Az Európai Bíróság még 2020 de-
cemberében ítéletet hozott arról, hogy 
Magyarországnak is tiszteletben kell tar-
tania a menedékkérők jogait, nem lehet 
őket indokolatlanul hosszú ideig a tran-
zitzónákban fogva tartani, éheztetni, biz-
tosítani kell az eljárásjogi garanciákat, és 
nem lehet őket a fellebbezés elbírálása 
előtt kitoloncolni. Szó sem volt tehát arról 

– amit a kormányzati propaganda terjeszt 
–, hogy a bíróság felszólította volna Ma-
gyarországot a migránsok beengedésé-
re, különösen nem az illegális bevándor-
lók letelepítésére.� Forrás: www.hvg.hu

Kitiltották Magyar Pétert 
a gyermekintézményekből

„Ön nem tilthat ki (e-mailben főleg nem) a gyermekotthonokból egy európai 
parlamenti képviselőt” – írta Magyar Péter, a Tisza Párt vezetője Fülöp Atti-
lának, a BM államtitkárának.

Az ügy előzménye, hogy Magyar Péter 
országjárása részeként megpróbált be-
menni a Nyírszőlősi Befogadó Gyermek
otthonba, hogy megnézze a körülménye-
ket és ajándékot adjon a gyerekeknek, de 
az intézmény vezetője nem engedte be. 
Azt is megtiltották, hogy az otthonban 
dolgozó szakemberek átvegyék a Tisza 
önkéntesei által a gyerekeknek felaján-
lott játékokat és csomagokat. A belügy-

minisztérium államtitkára azt írta Magyar 
Péternek, hogy „… további képviselői lá-
togatására a jövőben nem tartunk igényt, 
és nem biztosítunk rá lehetőséget”.

Magyar szerint viszont: „Az európai 
parlamenti képviselők jogállásáról szóló 
tv. 17. paragrafusa szerint az állami szer-
vek kötelesek az Európai Parlament kép-
viselői részére a munkájukhoz szükséges 
felvilágosítást megadni.”� Forrás: www.444.hu

Hazugságok a nemzeti konzultációban

Az Európai Bizottság szerint a nemzeti konzultáció több ponton is valótlan-
ságokat állít „Brüsszel” állítólagos terveiről.

Egyszerűen nem igaz – írják, hogy az 
EU-s intézmények azt kérték a magyar 
kormánytól, töröljék el a tizenharmadik 
havi nyugdíjat.

A covidjárványt követően 800 milliárd 
euróval támogatták a gazdasági helyre-
állítást az Unióban. Ehhez kapcsolódóan 
minden ország egy helyreállítási terv 
keretében saját maga vállalt reformokat. 
A  magyar kormány többek közt megí-
gérte a nyugdíjrendszer közép- és hos�-
szú távú pénzügyi fenntarthatóságának 

javítását. A nyugdíjak hosszú távú fenn-
tarthatósága azonban – hangsúlyozza a 
Bizottság – semmilyen formában nem 
jelenti, hogy el kell törölni a tizenharma-
dik havi nyugdíjat „Brüsszel” miatt.

Ugyancsak hazugság, hogy Brüsszel 
kereskedelmi háborút indított volna a ke-
leti országok, elsősorban Kína és Orosz-
ország ellen. Ráadásul az Oroszország 
ellen hozott tizennégy szankciós csomag 
mindegyikét megszavazta a magyar kor-
mány a Tanácsban!� Forrás: www.nepszava.hu


